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	Notiere mindestens vier Maßnahmen, mit denen die Nationalsozialisten die „Gleichschaltung“ erreichten (Schülerbuch S. 56/57).

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	[image: image2.jpg]



	Am 2.8.1934 war Hitler endgültig zum Diktator des „Dritten Reiches“ geworden (Schülerbuch S. 56/57).

	
	a)
	Welches Amt hatte er an diesem Tag übernommen und was war damit verbunden?

	
	

	
	

	
	b)
	Wie wurde Hitler von nun an genannt? Kreuze an.

	
	

	
	
	
	Oberster Chef
	
	Führer und Reichskanzler
	
	Volksführer
	
	König
	
	Kaiser
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	Ergänze das Schema.
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	Nenne zwei zentrale Unterschiede zwischen dem Eid der Wehrmacht und dem Gelöbnis der Bundeswehr.
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	Außenseiter gesucht! Welcher Name passt nicht in die Reihe? Unterstreiche ihn (Schülerbuch S. 55 – 59).

Wels, Hitler, Göring, Goebbels, Wagner
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	Was verstanden die Nationalsozialisten unter der „Volksgemeinschaft“ (Schülerbuch S. 53 und 62/63)?
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	Mit welchem preisgünstigen Empfangsgerät verbreiteten die Nazis ihre Propaganda? Kreuze an.

	
	

	
	
	Volkscomputer
	
	Volkshandy
	
	Volksempfänger
	
	Volksfernseher
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